



记者昨日从江苏电视台获悉,由陈可辛、黄建新监制,陈德森导演的年度贺岁片《十月围城》将于今日上午在南京中山陵举行“全球首映启动盛典”。届时,该片主创还将“全阵容”聚集中山陵谒陵,庆祝孙中山先生诞辰。昨日,陈可辛率领众多主创在香港出席该片的官网启动仪式,仪式后,陈可辛向记者揭秘片中的孙中山扮演者之谜,还自信地预言“该片上映后用不了几天,票房就能过亿”。

# 忘掉光棍

光棍节已经过去,忘掉这个孤独的日子吧。可能需要给单身男人们一点点小刺激,让他们学会主动出击。比如下面这些好莱坞的明星,告别单身之后都如此幸福,是不是会激起单身男人向往婚姻的热情?



曾经在美剧《橘子郡男孩》中扮演坏男孩的凯姆·吉甘戴,去年凭借电影《暮光之城》红遍好莱坞。年仅27岁的凯姆·吉甘戴,已经早早当起了奶爸。就在前几天参加自己姐姐的婚礼时,他一边街着奶嘴抱着女儿,一边充当婚礼摄影师。现场詹妮弗·安妮斯顿等女星认为,懂得照顾孩子的凯姆·吉甘戴充满了迷人的魅力。



汤姆·克鲁斯自从有了女儿小苏瑞之后,整个人变得无比慈爱。最近他正忙于新片《The Romantics(罗曼蒂克)》的拍摄,妻子凯蒂·霍尔姆斯带着女儿前往探班。结果,漂亮的小苏瑞成为全剧组最耀眼的明星,所有人都围着她转。汤姆·克鲁斯看着女儿大出风头,心情好得不行。



贝克汉姆带着儿子罗密欧和克鲁兹一起观看NHL(美国冰球联盟)比赛,在妻子维多利亚的精心打扮下,克鲁兹新剪的莫西干发型,很有贝克汉姆当年的神韵。而贝克汉姆用手指为罗密欧擦嘴的模样,充满了一位父亲的爱意。



就连好莱坞最后一个嬉皮士米基·洛克,也开始陷入爱情之中。结束《钢铁侠2》的拍摄,正在和好莱坞新一代女星梅根·福克斯拍摄新片《激情剧》的他,有了新恋情。

综合报道 供图 IC

# 十月刚过 大片(围)城

## 《十月围城》今在中山陵举行全球首映,陈可辛解“孙中山”之谜



李嘉欣造型典雅



甄子丹坐黄包车

### 首映

#### 主创齐聚南京 贺孙中山诞辰

贺岁片《十月围城》讲述了香港十大义士保护孙中山的故事,已定于12月18日上映。该片参演明星阵容十分强大,包括了甄子丹、梁家辉、谢霆锋、胡军、曾志伟、李宇春、任达华、范冰冰、黎明等13位知名演员。

据了解,影片之所以选择11月12日作为首映庆典日,正因为这一天既是孙中山先生的生日,又与《十月围城》的影片主题完美结合,也是中山陵第一次向电影首映活动开放。届时,黎明、谢霆锋、黎明、范冰冰、巴特尔等主创将赴南京中山陵虔诚谒陵,随后在中山陵举行“全球首映启动盛典”及发布会。

业内人士认为,此前该

影并不是革命题材的戏,主要讲的其实是一些为保护国父而又义无反顾勇敢上阵的百姓,我们不想让这部片子变成历史片,孙中山也不是主角,我觉得由谁扮演他,其实并不是这部戏最重要的部分。”

尽管不愿提前泄密,陈可辛还是向记者透露了一个秘密:“可以肯定的是,扮演孙中山的是一个很好的演员,而且我们的特别化妆让他看起来特别像孙中山先生。现在电影的后期制作已经做完了,有人甚至看完了整部片子,都没看出来演孙中山的到底是谁。”

### 故事

#### 打戏有一小时 感情戏更动人

这部戏陈可辛是监制,陈德森是导演,之前陈德森曾透露,这部片子虽

母,有家庭,他们为了保护孙中山抛弃家庭上阵,很有人情味,这就是这个故事最吸引我的地方。”

### 演员

#### 甄子丹最麻烦 范冰冰最会哭

《十月围城》云集了黎明、甄子丹、梁家辉等众多影帝影后级别的大牌巨星,有没有哪些演员耍大牌这个问题就成了焦点,陈可辛笑言,“有的演员可能会让人觉得很麻烦,而他之所以会让人觉得很麻烦是因为他愿意钻研,最努力的人是甄子丹,所以他会被认为是最‘麻烦’的人,可能因为他以前演的文戏不多,所以这次演赌鬼的角色他就反复琢磨,一个镜头要拍好几遍,直到自己觉得很完美了才可以。”

陈可辛还透露,当初在筹划剧本时并没有范冰冰的角色:“后来加入她的角色,是为了能够以她为一条串线,将王学圻和甄子丹的角色联系起来。一个演员功力够不够,演技好不好,哭戏是一个很好的衡量标准。范冰冰的表演真的让我很佩服,要哭就哭,要停就停,真的很厉害。香港的很多演员,就连有些影帝影后都做不到这样。”

影片中,在危急关头,范冰冰要在前夫和现任丈夫中艰难做出抉择,“她在戏中扮演的角色其实很像她本人,外表看起来很女人,其实内心却很坚强,我觉得她很像是一个女中豪杰。”陈可辛坦言,将来自己还想再度跟范冰冰合作,并且会寻找一个能充分发挥她本性的很适合她来演的角色给她。

### 票房

#### 不出几天时间 票房就能过亿

李宇春是第一次触电,陈可辛直言自己考虑到春春并不是专业演员,当初陈德森肯起用她,两个导演也像是赌了一把:“她的确很用功,毕竟不是专业演员,不能要求她第一次演出就能表现出很高的演技,但是制作完成后我们看片子的



剧组主创都是大腕



黎明酷似“华英雄”



胡军脸色凝重

片尚未开机便定下了公映日期,而且距公映还有一个月就拉开首映帷幕,足见《十月围城》对贺岁档志在必得。据悉,《十月围城》出品方之一的江苏电视台届时将全程播出庆典。

### 角色

#### 孙中山由谁演 陈可辛抖包袱

《十月围城》开拍以来,很多角色相继曝光,而片中孙中山的扮演者却至今仍是一个最大的谜,此前流出的片花中,张涵予的配音已经曝光,但扮演孙中山的演员究竟是谁却始终没有定论,外界甚至猜测可能是周润发。对于这个问题,昨天陈可辛露出了一个标志性的笑容,继续卖关子:“我们这部电

然有足足60分钟的打戏,但都是用很多感情戏做铺垫的,陈可辛也直言,当初吸引自己重拍这个题材的正是感情的因素:“香港电影的主流一直是动作片,就连我爸爸当初也是拍武打片,而我认为单纯的武打片并不能吸引人,要有合理的情节和背景做铺垫,像《泰坦尼克号》那样成功的电影也会有铺垫,用一个钟头的时间来讲事件的背景,尽管每个人都知道灾难会来,但还是要用铺垫来让大家知道灾难到底是怎么来的,是因为什么才会来的。”

在被问到是什么吸引自己拍这部戏时,陈可辛表示:“我们这个故事是讲当年孙中山先生在革命时遇到危险,很多义士携手保护他,每个人都有父



陈可辛对票房有信心